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IMPORTANT / IMPORTANTE

In Exercici FiSI{.‘A (Mbligatiria en la via Cientificotecnoligica i optativa en la de Ciéncies de la Salut 90 minuts
2%, Ejercicio FISICA Obligatoria en la via Cientifico-Tecnoldgica y optativa en la de Ciencias de la Salud 90 minutos
Barem: / Baremo:  El alumno realizari una opeion de cada uno de los blogues.

La puntuaciion maxima de cada problema es de 2 puntos, v la de eada cuestion de 1,5 puntos.

BLOQUE | - CUESTIONES

Opcién A

Enuncia las leyes de Kepler.

Opcién B

Calcula la velocidad a la que orbita un satélite artificial situado en una dérbita que dista 1000 km de la
superficie terrestre.

Datos: Ry =6370 km, My =5,98x 107 ke, G =6, 7%107" Nm’/keg’

BLOQUE Il - PROBLEMAS
Opcion A
Una particula efectiia un movimiento arménico simple cuya ecuacion es

x(t)y=03 cns[Zr + %}

donde x se mide en metros y r en segundos.

1. Determina la frecuencia, el periodo, la amplitud y la fase inicial del movimiento. (1 punto)

2. Calcula la aceleracidn y la velocidad en el instante inicial ¢ =0 5. (1 punto)

Opcién B

Una particula puntual realiza un movimiento arménico simple de amplitud & m que responde a la ecuacion

a =—16ix, donde x indica la posicion de la particula en metros y a es la aceleracion del movimiento

expresada en m/s".

1. Calcula la frecuencia y el valor maximo de la velocidad. (1 punto)

2. Calcula el tiempo invertido por la particula para desplazarse desde la posicién x; =2 m hasta la posicion
X2 =4 m. (1 punto)

BLOQUE Il - CUESTIONES

Opcion A

Dibuja el diagrama de rayos para formar la imagen de un objeto situado a una distancia s de una lente
convergente de distancia focal £, en los casos en que Isl<fy lsl=f.

Opcién B

£ Como es el angulo de refraccion cuando la luz pasa del aire al agua, mayor, menor o igual que el angulo
de incidencia? Explica razonadamente la respuesta y dibuja el diagrama de rayos.

BLOQUE IV - PROBLEMAS

Opcion A

Un haz de electrones pasa sin ser desviado de su trayectoria rectilinea a través de dos campos, uno
eléctrico y otro magnético, mutuamente perpendiculares. El haz incide perpendicularmente a ambos
campos. El campo eléctrico, que supondremos constante, estd generado por dos placas cargadas
paralelas separadas / cm, entre las que existe una diferencia de potencial de 87 V. El campo magnético
también es constante, siendo su madulo de 2xi07° T. A la salida de las placas, sobre el haz actia
(nicamente el campo magnético, describiendo los electrones una trayectoria circular de 7,14 cm de radio.

1. Calcula el campo eléctrico generado por las placas. (0,5 puntos)

2. Calcula la velocidad del haz de electrones. (0,5 puntos)

3. Deduce, a partir de los datos anteriores, la relacion carga/masa del electrén. (1 punto)




n I

GENERALITAT @

'wf"l_ ENC'ANA COMISSIO GESTORA DE LES PROVES DPACCES A LA UNIVERSITAT = i
"Q\ . it
COMISION GESTORA DE LAS PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD AETEMA UNIVERSITARE VALENCIA
COMSELLERLA D'EMPRESA SISTEMA UNIVERSTTARIC VALENCLANE

UNIVERSITAT I CIENCIA

PROVES " ACCES A FACULTATS, ESCOLES TECNIQUES SUPERIORS I COL-LEGIS UNIVERSITARIS
PRUEBAS DE ACCESO A FACULTADES, ESCUELAS TECNICAS SUPERIORES Y COLEGIOS UNIVERSITARIOS

CONVOCATORIADE SETEMBRE 2006 CONVOCATORIA DE  SEPTIEMBEE 2006
MODALITAT DEL BATXILLERAT (LOGSE): De Ciéncies de la Natura i de la Salut i de Tecnologia
MODALIDAD DEL BACHILLERATO (LOGSE): De Crencias de la Maturaleza v de la Salud v de Tecnologia

IMPORTANT / IMPORTANTE
In Exercici FiSI{.‘A (Mbligatiria en la via Cientificotecnoligica i optativa en la de Ciéncies de la Salut 90 minuts
2%, Ejercicio FISICA Obligatoria en la via Cientifico-Tecnolégica y optativa en la de Ciencias de la Salud 90 minutos
Barem: / Baremo:  El alumno realizari una opeion de cada uno de los blogues.

La puntuaciion maxima de cada problema es de 2 puntos, v la de eada cuestion de 1,5 puntos.

Opcion B

Un modelo eléctrico simple para la molécula de cloruro de sodio consiste en considerar a los atomos de

sodio y cloro como sendas cargas eléctricas puntuales de valor 1°6x107" Cy -1'6x107" C, respectivamente.

Ambas cargas se encuentran separadas una distancia d=1,2x/0""" m. Calcula:

1. El potencial eléctrico originado por la molécula en un punto O localizado a lo largo de la recta que une
a ambas cargas y a una distancia 504 de su punto medio. Considera el caso en que el punio O se
encuentra mas proximo a la carga positiva. (1 punto)

2. El potencial eléctrico originado por la molécula en un punto P localizado a lo largo de la recta mediatriz
del segmento que une las cargas y a una distancia 50d de su punto medio. (0,5 puntos)

3. Eltrabajo necesario para desplazar a un electron desde el punto O hasta el punto P. (0.5 puntos)

Datos: e =1,6x107"°C, K. =9,0x10° Nm’/C”.

BLOQUE V — CUESTIONES

Opcién A

Define el trabajo de extraccion de los electrones de un metal cuando recibe radiacién electromagnética.
Explica de qué magnitudes depende la energia maxima de los electrones emitidos en el efecto
fotoeléctrico.

Opcion B

Una determinada particula elemental en reposo se desintegra espontaneamente con un periodo de

semidesintegracion Tys =3 5x10" s. Determina Tys cuando la particula tiene velocidad v =0,95¢, siendo ¢ la

velocidad de la luz.

ELOQUE VI—- CUESTIONES

Opcion A

Un ndcleo de ',;In absorbe un neutrén y se transforma en el isétopo ' Sn conjuntamente con una
particula adicional. Indica de qué particula se trata y escribe la reaccion ajustada.

Opcién B

Explica el fendmeno de fisién nuclear del uranio e indica de donde se obtiene la energia liberada.
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